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           Ancona, 7 luglio 2020 

 

Il giorno 17 giugno 2020 si èsvolto il Consiglio Direttivo della SICCR alle ore 19.30 su 

Skype con il seguente OdG: 

 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente 

2. Redazione documento per Sileri: proposte e impostazione 

3. Aggiornamento su attività (webinar/studi) 
4. Approvazione UCP Pinerolo - Osp. E. Agnelli (dr.ssa Pipitone Federico) 

5. Varie ed eventuali 
a) Proposta assicurativa da AON 
b) Richiesta Pescatori congresso MSCP durante Nazionale SICCR Napoli 2021 

 

Sono presenti tutti i componenti del CD, la dr.ssa Fiorino Segretaria di Presidenza ed il Past 
President Prof. Selvaggi. 

 

1. Viene approvato il verbale della seduta precedente. 

2. Per ciò che attiene al documento da inoltrare al Prof. Sileri riguardante le criticità 
post-pandemia rappresentate da Bondurri e Giani durante il Webinair SICCR dello 
scorso 29 maggio cui lo stesso ha partecipato, si ritiene opportuna, oltre l’adesione 
al documento condiviso con il Tavolo Tecnico sulla chirurgia intersocietario 
(costituito da ACOI, SIC, SICO, SICCH, SINCH, SIAARTI) dal titolo “Le attività 
chirurgiche in era COVID: riflessioni organizzative per un corretto approccio alla fase 
2 della pandemia”,  la produzione di un documento specifico nostro, a cura di 
Bondurri/Giani/Gallo/La Torre. 

3. Approvate 2 nuove UCP:  

- Pinerolo-Ospedale E. Agnelli, coordinata dalla dr.ssa Nicoletta Sveva Pipitone 
Federico con la qualifica di UCP Colorettale e Proctologica;  

- Verbania-Ospedale Castelli coordinata dal dr. Federico Lovisetto. La qualifica di 
UCP colorettale e proctologica potrà essere confermata solo se verrà soddisfatto 
il criterio dell’iscrizione di un ulteriore socio. In caso contrario l’UCP avrà la  

qualifica di Proctologica. 

4. Fra le varie ed eventuali: 
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a. Si approva l’invio di una  lettera per incarico esplorativo conferito ad AON 
riguardo una sua proposta assicurativa per i Soci. 

b. Alla richiesta del Prof. Pescatori di svolgere il Congresso della Società 
Mediterranea di Coloproctologia congiuntamente al nostro Congresso 
nazionale di Napoli del 2021, allo stato attuale non è possibile dare una 
risposta, stante la fase organizzativa del tutto interlocutoria a causa della 
pandemia. Si rinvia la decisione ai mesi finali del 2020, in cui vi potranno 
essere elementi più rappresentativi della situazione. 

c. Si conferma la partecipazione SICCR alla Giornata italiana dell’incontinenza 
del 28 giugno 

d. Valutazioni e riflessioni sulla programmazione di attività formative 
congressuali, richieste dalla segreteria della presidenza, vengono rinviate alla 
prossima riunione. 

 

Il CD termina alle 20.45 e si dà appuntamento al 15 luglio alle ore 19 su Skype. 

 

Il Presidente        Il Segretario 

   Roberto Perinotti                  Stefano Mancini 
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